

女篮世界杯中国队首战63分大胜韩国队



9月22日,中国队球员韩旭(前右)在比赛中防守。
新华社发(胡泾辰摄)

新华社悉尼9月22日电(记者王琪、岳东兴)2022年女篮世界杯22日在澳大利亚悉尼开赛,中国女篮在小组赛首场比赛中,以107:44大胜韩国队。

63分是中韩女篮交手历史上的最大分差。本场比赛,中国队内线大将韩旭有13分和15个篮板入账,杨力维、李梦均得到全场最高分的14分,李缘贡献12分和4次助攻,李月汝拿下9分和7个篮板,潘臻琦得到11分。中国队全场抢下58个篮板球,是韩国队的两倍。

中国队当天首发派出王思雨、杨力维、

李梦、黄思静和李月汝。开场后全队迅速进入状态,打出16:2的进攻高潮,首节结束以27:11领先。

韩国队第二节手感全无仅得9分;上半场结束中国队以54:20遥遥领先,比赛几无悬念。下半场中国队进攻火力依旧凶猛,两队分差被进一步拉大。

和中国队同处A组的美国队和波多黎各队当天分别击败比利时队和波黑队。中国队将在23日对阵波黑队。

2022年女篮世界杯共有12支球队参加,分为两个小组,小组前四名晋级八强。

中国女篮主教练郑薇: 大胜韩国并非球队最佳状态

新华社悉尼9月22日电(记者岳东兴、王琪)中国女篮在22日的女篮世界杯小组赛首战中以107:44大胜韩国队,中国队主教练郑薇赛后表示,全队还没有达到最佳状态,正在通过比赛不断提高。

当天在悉尼奥林匹克公园超级圆顶体育馆,中国队以一场63分的大胜取得本届世界杯的“开门红”。赛后发布会上,郑薇表示,通常大赛第一场不是很好打,因此本场赛前中国队做了充分准备,在防守上对以速度、三分球见长的韩国队做了针对性部署;球员在场上的执行非常坚决,抑制住了对方的发挥,所以赢得比较顺利。

“我们是越来越好,但还没有到最好的

状态。我们会通过比赛,查找自身存在的问题,争取一场比一场打得好。”郑薇说。

本场比赛,此前在美国女子职业篮球联赛(WNBA)打球的中国队内线球员李月汝和韩旭分别拿下9分和13分。“她们能去高水平联赛锻炼,在心理上、经验上都收获了很多,相信她们会在世界杯上给球队更多的帮助。”郑薇说。

郑薇还表示,本届世界杯前,中国女篮赴欧洲进行海外拉练,打了多场热身赛,收获颇丰,“那些比赛对我们帮助非常大”。

23日,中国队将迎来小组赛第二个对手波黑队。郑薇说:“波黑虽然首场输球,但相信她们明天将是一支不一样的球队,我觉得明天的比赛会很精彩。”

碧桂园·公园学府
PARK MANSION



碧桂园公园学府 第二届少儿才艺大赛

总冠名单位: 碧桂园·公园学府
主办单位: 茂名日报社 承办单位: 茂名日报社传媒中心 茂名日报社经济新闻中心



镇盛镇赛区

时间: 2022年9月24日19:30
地址: 茂名市镇盛镇嘉信西路文化站对面(全家福购物广场旁)

扫码看直播



鳌头镇赛区

时间: 2022年9月25日19:30
地址: 茂名市茂南区642县道(鳌头镇全家福购物广场旁)

扫码看直播

建筑约90-177m²三至五房 阔景洋房

2300 999

项目地址 茂南大道沿线·华师附属学校·碧湖公园旁

预售证号: 2020073 茂名市碧桂园振南房地产开发有限公司

